Opel Omega A, (rok prod.1986-03/1994),

Opel Omega B, (rok prod.03/1994-08/1999). BAK-POLY

BlzUB

Zestaw Srubowy:

Sruby: Sprezynéwki:
M12X70 2szt. Fi12 13 szt
M12X120 2 szt.Nakretki:
M12X80 2szt. M12 13 szt

Kolejnos$¢ ¢zynnosci przy montazu M12X35 7 szt.  Tulejki:

haka: Podktadki: Fi22X95 2 szt.
Fi12X35 2 szt

Zdjg¢ zderzak. Przytozy¢ element Fi12 13 szt.

haka A do tylnego pasa i poprzez
otwory w haku wykona¢ w
technologicznych punktach 1 na
tylnym pasie otwory fi12,5, poprzez
otwory 2 w elemencie haka A
wykonac otwory fi12,5 w plycie
podtogowej. Wtozy¢ naktadke B do
bagaznika i poprze wywiercone otwory
skrecic lekko elementy A i B Srubami
7XM1X35. W podtuznicy poprzecznej
za zbiornikiem paliwa w
technologicznych punktach wykonac¢
pionowo do géry otwory fi12,5,
rozwierci¢ od strony bagaznika do
Srednicy tulejek, wiozy¢ tulejki do
podtuznicy, przykreci¢ lekko do
podtuznicy elementy C i D Srubami
M12X120 stosujgc podktadki fi12X35.
Przykreci¢ element A haka do
elementu E haka, Srubami M12X80.
Dokreci¢ pozostate Sruby. Zatozy¢
zderzak. Przykrecic kule i blache
gniazda elektrycznego Srubami
M12X70. Podtgczy¢ instalacje
elektryczng.

Moment skrecajgcy dla srub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




